

Арх бр: 23 / 5983

Врз основа на поднесена пријава до Градежна Инспекција при Општина Кавадарци на 31.08.2021 и извршен увид од страна на Овластен градежен инспектор при Општина Кавадарци на ден 31.08.2021, од моја страна замолувам за повратна информација:

Дали има одобрение за градба на објект на КП бр.1894/1 КО Глишиќ што лепенка со парцела 1895 КО Глишиќ? Исто така дали има одобрение за градба на 3 ипол метри во висина на ограден ѕид позади куќа? Ако нема одобрение дали е донесено решение за отстранување, ако нема донесено решение зошто нема? И доколку има изготвено записник и донесено решение за утврден фактичка состојба Ве молам да ми бидат доставени во фотокопија на ул.Шишка бр.80 Кавадарци.

(опис на информацијата која се бара)

Начин на кој Барателот сака да се запознае со содржината на бараната информација:

Почитувани,

Во врска со вашето барање за пристап до информации од јавен карактер заведено под наш уписан архивски број 13-5983/1 од 05.10.2021 година, дали има одобрение за градба на објект на кп.бр.1894/1 КО Глишиќ што е лепенка со парцела 1895 КО Глишиќ и дали има одобрение за градење на 3 ипол метри во висина на ограден ѕид позади куќа? Ако нема одобрение, дали е донесено решение за отстранување, ако нема донесено решение зошто нема? И доколку има изготвено записник и донесено решение за утврдена фактичка состојба, Општина Кавадарци Ве известуваме за следното:

Од увидот во матичната евиденција на информацискиот систем е-одобрение за градење достапен преку интернет, Ве известуваме дека како објект, односно филтер за пребарување во истиот може да се користат следните објекти „Број на уписник“, „Статус“, „Тип на барање“ и „Инвеститор Име“, но не и објект „број на катастарска парцела“. Поради горенаведеното, Ве известуваме дека за да ви дадеме конкретна информација, да ни доставите име и презиме на инвеститорот. За другите информации, Ве молиме да се обратите кај надлежниот градежен инспектор.

Кавадарци
Плоштад Маршал Тито б.б.
1430 Кавадарци,
Република Северна
Македонија
Тел. 043/ 416-130 Факс
043/416-130
e-mail: opshina@kavadarci.gov.mk